®YXIKH B’ TYMNAXIOY

BIBAIO MAGHTH
A/A | Keipevo Bifriov AwpOopévo Keipevo
1 Yel.16
a) Zewpd 37" a)to «7,9g» va yiver“7,8g”
B) Xepa 38 a)to «7,9g» va yiver“7,8g”
2 Yel. 19
2° Tynpo e doknong 3 Na 610pBwbei 1 TLKVOTNTO TOL YOAKOD GE
8,9
3 Yeh. 25
Ewodva 2.6 «Xpa=-4» voL Yiveux a=+4»
4 el 31
Xepa 8n Metd ) epdon «40° yhduetpor» va
pootedel « KIVOOLEVOY
5 Yeh. 33
Xepa 4 Avti «O1 18ayeveiorva dtopBmbel oe
«O1 kdToKOol TNG EPNHLOLY
6 Yel. 43
O tithog Avti «H 'Evvouo g Advapung»va dtopBwbei
oe «H Evvowa Abvaun»
7 el 47
2epd 2n O tithog «Bdpoc kot Baputikn Avvaun va
dophmbet og «Baputikn Advaun»
8 Yel. 57
[Mivaxog 31 Metd ™ @pdon «..mov aokel..» va Tpootedet
«yn »
9 el 63
Yt Aeldvta BAXIKOI OPOI No mpootebel: «Boputikn Avvoun, Bapoo»
10 | Xeh. 66 Ta ZOppora pa, px.Aa, Ak va d10pBwBovv
Keipevo Ewovog 4.4 o€
PP, Ak Ap avticToryo.
11 | Xer.73
Yepd 6 amd o TEAOG Avti p=13.600kg/m”
p=13.600kg/m’
12 | Xeh. 76 Na apapedet | televtaio dpactnprotTTa
KOl Vo, UTEL 6T 6EAlda 79
13 | XeA.79 No umet Kot 1 dpastnprOTNTa TG 6EA. 76
14 | Zel. 84
Aocknon 8 Noa mpootedei oto TéA0G: «oE KAOE
TEPITTOON»
Aocknon 10 AVTL «d o vepos? VO O10pO®OETLP g, vepod?
15 | Zer.85

2" 6e1pd 6TIC AOKNOELG

Avti pxpwof)=1930kg/m2 va dtopbwbel og
Provsor=19300kg/m’

16

>er.99




o) Zepd 5" Tov Topadeiypotog

o) Avti «dvuvapkn» va dtopbwbel og

54 «punyaviky kot avti «U» va d1opBmBel oe
«E»
B) Televtaio oepd «o B) Oy bold
Ap1oTtoTéIng £Kove B0
BIBAIO EKITAIAEYTIKOY
A/A | Keipevo BifAiov AwopBopévo Keipevo
1 el 23 To keipevo tav cepdv 8-13 «Or Pactkég Evvores. .. NG

Ye1pd 8"-131 evépyelacy vo petapepbet otn B€om Tov keévou TV

ypapuav 3-6 g ceAidag 32
2 Xel. 32 To keipevo twv oepav 3-6 («Ta Poacikd

Yepd 3"-6m YOPOKTNPIOTIKA ...TO0 AteBvéc LOotnua Movadmvy) va
petapepel otn B€om Tov KeWéEVoL TV celpov 8-13
g 6eMoag 23

3 el 33 Avopope®vetol okoAovOmG:

Yepég 20-24 “...0edopéva. ToviCetan ) e€dpnon ¢ HeTaoAng g
TaxHTNTOG EVOC GOUOTOG OO TNV OAKT] SUVALT TOL
ackeitot kot omd ™ pala Tov oopatog. H pala evog
CMUOTOG OMOTEAEL TO UETPO TNG OOPAVELLGS TOV.

4 el 68
1" 6e1pd and to téhog | Avti kg va d10p0wbel e N

5 Xeh. 69 O ovvapeig Fy, F; kot F3 va avtikatactabodv pe tig
2T0 GYNUOLTO TTOV TIUEG TOVG G €ENG

0.oKOUVTOL Ol [Ipwto oyfua F1,=3N, F, =4N, F; =2N

ovvapelg Fi, F, kou F3 | Agvtepo oynua Fi,=-3N, F, =4N, F; =-2N

oT0 GOOPIdLNL

EPI'AXTHPIAKOX OAHI'OX
A/A | Keipevo AropBopévo Keipevo
BiAiov
1 el 18

Zepd 11" H éxoppaon «n pe éva Quyon va aporpedet

Zeipd 5" omd to | Avti 3,9g va Stopbwbei oe 8,9g

TEAOG

2 el 19
To Prna 3 tov | Na dopBmbel og eéng
nepapatog 1 Tomobétoe 6to AyKIGTPO TOV SLVAUOUETPOL Eva Papidt.
Métpnoe 10 Bapog tov. Mg Bdon ) oxéon W=gm,
vroAdyoe T pndla Tov Paptdlov Kot oNUEI®GE TN 6TOV
mivoka A
3 Yel. 28

epd 4" Noa apapedet | ékppaom «ewoveg 5 Kot 6»

Ewova 5 Na npoatehovv ta copfora tov dvvapodpetpov Al kot A2

Ewoéva 6 Noa apapedei n Ewova 6




